

І Н Ф О Р М А Ц І Я

щодо проведення заходів з нагоди визволення сіл, селищ, міст
Харківського району та Дня їх заснування

в серпні - вересні 2020 року

Заходи відбуватимуться з дотриманням вимог щодо запобігання поширенню захворювання на коронавірус COVID-19

Дата проведення	Час проведення	Рада	Назва заходу
09 серпня	11:00	Веселівська сільська рада с. Нескучне	Покладання квітів до Братської могили та тематичний концерт з нагоди Дня визволення с. Нескучне від німецько-фашистських загарбників
10 серпня	10:00	Слобожанська сільська рада	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам з нагоди Дня визволення с. Слобожанське від німецько-фашистських загарбників
10 серпня	10:00	Липецька сільська рада	Покладання квітів до пам'ятника Воїнів Визволителів з нагоди 77-річниці визволення с. Липці від німецько-фашистських загарбників
19 серпня	10:00	Васищівська селищна рада	Покладання квітів до Меморіалу Пам'яті з нагоди Дня визволення від німецько-фашистських загарбників
19 серпня	11:00	Лизогубівська сільська рада	Покладання квітів до пам'ятника Воїнів Визволителів с. Лизогубівка з нагоди Дня незалежності України, Дня с. Лизогубівка та Дня визволення с. Лизогубівка від німецько-фашистських загарбників

21 серпня	10:00	с. Борщова	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам з нагоди Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України
22 серпня	10:00	Покотилівська селищна рада	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам та святкові дитячі локації з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора та Дня визволення сел. Покотилівка від німецько-фашистських загарбників
22 серпня	10:00	Малороганська сільська рада с. Бісквітне	Покладання квітів до Братських могил з нагоди з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора, Дня сіл та Дня визволення сіл від німецько-фашистських загарбників
22 серпня	12:00	Малороганська сільська рада с. Коропи	Покладання квітів до Братських могил з нагоди з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора, Дня сіл та Дня визволення сіл від німецько-фашистських загарбників
22 серпня	15:00	с. Мала Рогань	Святковий захід з нагоди Дня сіл та Дня визволення сіл від німецько-фашистських загарбників
22 серпня	10:00	Бабаївська селищна рада	Покладання квітів до Братської могили з нагоди Дня незалежності України, Дня сел. Бабаї та Дня визволення сел. Бабаї від німецько-фашистських загарбників
22 серпня	10.00	сел. Слобідське	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам з нагоди Дня визволення сел. Слобідське від німецько-фашистських загарбників
23 серпня	09:00	Безлюдівська селищна рада	Покладання квітів до пам'ятників Воїнів Визволителів

			сел. Безлюдівка з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора та Дня визволення сел. Безлюдівка від німецько-фашистських загарбників
23 серпня	10.00	сел. Кутузівка	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам з нагоди Дня визволення сел. Кутузівка від німецько-фашистських загарбників
23 серпня	11.00	сел. Елітне	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам з нагоди Дня визволення сел. Елітне від німецько-фашистських загарбників
23 серпня	10.00	сел. Рогань	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам та святкові дитячі локації з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора та Дня визволення сел. Рогань від німецько-фашистських загарбників
		сел. Докучаївське	
		с. Хролі	
23 серпня	10:00	Пісочинська селищна рада	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам та святкові дитячі локації з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора та Дня визволення сел. Пісочин від німецько-фашистських загарбників
23 серпня	15:00	Веселівська сільська рада с. Веселе	Святковий захід нагоди з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора, Дня с. Веселе та Дня визволення с. Веселе від німецько-фашистських загарбників
23 серпня		с. Глибоке	Покладання квітів до Братської могили з нагоди Дня визволення с. Глибоке від німецько-фашистських

			загарбників
23 серпня	10:00	Липецька сільська рада	Підняття Державного Прапора України до Дня Державного прапора. Привітання медійно з днем Незалежності України.
23 серпня		Тернівська сільська рада	Святкові заходи до Дня Незалежності України
23 серпня	10:00	с. Руські Тишки	Покладання квітів до Братських могил з нагоди з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора, Дня сіл та Дня визволення сіл від німецько-фашистських загарбників
23 серпня	10:30	с. Черкаські Тишки	Покладання квітів до Братських могил з нагоди з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора, Дня сіл та Дня визволення сіл від німецько-фашистських загарбників
23 серпня	11:00	с. Циркуни	Покладання квітів до Братських могил з нагоди з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора, Дня сіл та Дня визволення сіл від німецько-фашистських загарбників
23 серпня	10.00	Яковлівська сільська рада	Покладання квітів до Братських могил з нагоди з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора
23 серпня	10:00	Мереф'янська міська рада	Покладання квітів до пам'ятника Батьківщина Мати м. Мерефа та підняття Державного Прапору з нагоди Дня Державного Прапора України
24 серпня	16:00	Мереф'янська міська рада	Урочистий захід у Мереф'янському Будинку культури з нагоди Дня незалежності України та Дня визволення м. Мерефа

24 серпня	10.00	Будянська селищна рада	Покладання квітів до пам'ятників Воїнів Визволителів сел. Буди з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора
28 серпня	10.00	Хорошівська селищна рада	Покладання квітів, паніхіда, он-лайн концерт до Дня визволення селища
28 серпня	11:00	Височанська селищна рада	Покладання квітів до Меморіалу Пам'яті (вул. Ощепкова) з нагоди Дня визволення сел. Високий від німецько-фашистських загарбників
29 серпня	17:00	Південноміська рада	Святковий захід з нагоди Дня незалежності України, Дня міста Південне та Дня визволення м. Південне від німецько-фашистських загарбників
29 серпня	10:00	Вільхівська сільська рада	Покладання квітів до Братських могил та святковий захід з нагоди Дня визволення с. Вільхівка від німецько-фашистських загарбників
30 серпня	15:00	Височанська селищна рада	Святковий захід з нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора та Дня сел. Високий
05 вересня	16:00	Мереф'янська міська рада	Урочисті заходи з нагоди Дня міста Мерефа
05 вересня	10:00	Будянська селищна рада	Святкові заходи до Дня селища Буди
05 вересня	10:00	Лук'янцівська сільська рада	Покладання квітів до Братської могили з нагоди з нагоди Дня визволення с. Лук'янці від німецько-фашистських загарбників та Дня с. Лук'янці
05 вересня		с. Стрілеча (Глибоківська сільська рада)	Покладання квітів до Братської могили з нагоди Дня визволення с. Стрілеча від німецько-фашистських загарбників

12 вересня	10:00	Манченківська селищна рада	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам сел. Манченки з нагоди Дня визволення сел. Манченки від німецько-фашистських загарбників та Дня сел. Манченки
21 вересня	10:00	Яковлівська сільська рада	Покладання квітів до Братських могил з нагоди Дня с. Яковлівка Дня визволення сіл від німецько-фашистських загарбників
14 жовтня	11:00	Тернівська сільська рада с. Перемога	Покладання квітів до пам'ятника Загиблим Воїнам з нагоди визволення с. Перемога від німецько-фашистських загарбників та Дня с. Перемога
14 жовтня	11:00	Безлюдівська селищна рада	Покладання квітів до пам'ятників Воїнів Визволителів сел. Безлюдівка з нагоди Дня с. Безлюдівка
28 жовтня		Котлярівська сільська рада	День с. Котляри